
Solorack 
mit und ohne Rückenlehne für 
HONDA VTX 1300 S 
 
Artikel-Nummer:   611.117 

600.117 
 
 
Der Bausatz umfaßt folgende Teile: 
=========================== 
1 Solorack mit oder ohne Rückenlehne 
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 20 
1 Linsenkopfschraube   M 6 x 16 
1 Linsenkopfschraube   M 6 x 25 
2 U-Scheiben   8,4 mm 
3 U-Scheiben   6,4 mm 
1 selbstsichernde Mutter M 6  
 
 
Montagehinweise 
============= 
Vorbereitende Arbeiten: 
Die Soziussitzbank mit Halter demontieren; sie entfällt. 
 
Befestigung vorne (A): 
Die vorderen Haltelaschen werden auf dem Kotflügel mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 20 
nebst U-Scheiben verschraubt (in den Gewinden des Sitzbankhalters). 
 
Befestigung hinten (B): 
Auf der hinteren Sitzbankverschraubung mit der Linsenkopfschraube M 6 x 25 nebst U-
Scheibe. 
 
Befestigung des Rückenstrahlers (C): 
Dieser wird unter der hinteren Haltelasche des Soloracks mit der Linsenkopfschraube M 6 x 
16 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt. Er muß senkrecht zur 
Fahrbahn ausgerichtet werden. 
 
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren! 
 
Als weiteres Zubehör, das mit dem Solorack kombinierbar ist, bieten wir an: 
 
650.931 00 02  Kofferträger für Kunststoffkoffer 
625.931 00 02  Packtaschenhalter für Ledertaschen 
622.160.980  Ledertankcover mit Tasche 
501.931 00 02  Motorschutz- und Zierbügel 
410.931 00 02  Fender Guard (Zierbügel für Kotflügel vorne) 
 
 
 
   Ledertaschen in verschiedenen Ausführungen 
 
 
 



 
 
 
 
 

 


